

200 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ DELPHI BANK

Πρεμιέρα με το «Αν» του Χριστόφορου Παπακαλιάτη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΑΒΒΑΣ ΛΙΜΝΑΤΙΤΗΣ

Ξεκινούμε με μια - άσχημη εννοείται - διαπίστωση: ο χώρος που γίνεται το φετινό ελληνικό φεστιβάλ κινηματογράφου - και δη το Chauvel του Paddington - έχει τις ιδιαιτερότητες του. Τουτέστιν, δεν υπάρχουν και πολλοί διαθέσιμοι χώροι παρκαρίσματος. Αυτό όμως ουδόλως εμπόδισε τους Έλληνες, στην συντριπτική τους πλειοψηφία- σινεφίλ της πόλης μας από του να δώσουν το βροντερό παρών τους στην επίσημη πρώτη των φετινών εκδηλώσεων. Σε μια αίθουσα ασφυκτικά γεμάτη από κόσμο, «σπκωσε» και επίσημα αυλαία το 20ο Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Σίδνεϊ. Επί της οθόνης ο Χριστόφορος Παπακαλιάτης εντυπωσίασε, συγκίνησε και ενίοτε σκόρπισε άφθονο γέλιο (έστω και αν στο τέλος η ταινία κάπου έκανε «νερά» - μάλλον θα ήταν καλύτερα αν ήταν κατά 10 λεπτά πιο σύντομη) με την πρώτη κινηματογραφική σεναριακή απόπειρα. Ουσιαστικά το «Αν» (What if επί... αγγλιστί) είναι μια ταινία απομακρυσμένη από τα γνωστά στεγανά του ελληνικού κινηματογράφου, με καλό και έξυπνο σενάριο και κινηματογραφική γραφή που αν και δεν παραπέμπει ακριβώς σε χολιγουντιανή υψής υπερπαραγωγή, σίγουρα θυμίζει μοντέρνο Γαλλικό κινηματογράφο. Εν κατακλείδι, πρόκειται για μια ταινία που αξίζει κανείς να αφιερώσει 90 (περίπου) λεπτά από την ζωή του προκειμένου να παρακολουθήσει.

Μετά το πέρας της προβολής ακολούθησε δεξίωση στο Paddington Town Hall. Κατά την διάρκεια της οποίας γνωστοί και... άγνωστοί είχαν την ευκαιρία να αναλύσουν τα επί οθόνης δρώμενα, να ανταλλάξουν τις απαραίτητες φιλοφρονήσεις αλλά και να γευτούν τα εδέσματα του George's Mediterranean Bar & Grill, σβήνοντας την δίψα τους με ελληνικές μπύρες Fix τις οποίες πολύ ευγενικά παρείχε η Agora Merchandising NSW



1



2



3



4



5



6

1. Από αριστερά: Η πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ κα Νία Καρτέρη, ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ κ.Χάρης Δανάλης, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ κ. Σταύρος Κυρίμης και η ελληνικής καταγωγής ηθοποιός Μαίρη Κούστα 2. Πολ Καψής 3 Θέμης Καλλός και Γιώργος Τακτικός 4. Στιγμιότυπο από το Paddington Town Hall 5. Ασφυκτικά γεμάτη η αίθουσα προβολής. 6. Θέμης Καλλός και Ντέπορα Γαλανός